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Adınız Soyadınız (Boş Bırakabilirsiniz)

28 yanıt

Cinsiyetiniz

45 yanıt

Yaşınız

45 yanıt

Güvenli İnternet Kullanımı Farkındalığı İçin
Anket
45 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Azize Soysal
Fatma Soysal

Melek Taşkın
Muhammet…

Nuray Kerek
SEVGİ SEY…

Semra yilmaz
Tülay Bulduk

Yeliz yıldız
Zeynep Ateş

meydin simli
ŞAHİN AC…
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Kopyala

Erkek
Kadın

20%

80%

Erkek
9 (20%)

Kopyala

20 - 30 arası
30 - 40 arası
40 - 50 arası
50 ve üstü

8,9%

35,6%

51,1%
30 - 40 arası
23 (51,1%)
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Çocuk Sayısı

45 yanıt

Öğrenim Durumunuz

45 yanıt

Çalıştığınız Kurum

45 yanıt

Sosyal Ağ Kullanımı

45 yanıt

Kopyala

1
2
3
4
5
6
7
8

1/2

15,6%

42,2%

26,7%

Kopyala

Okur - Yazar
İlkokul
Ortaokul
Lise
Önlisans
Lisans
Yüksek Lisans
Doktora

8,9%

20%

15,6%

48,9%

Kopyala

Devlet
Özel
Çalışmıyor

8,9%

8,9%

82,2%

Kopyala

Evet
Hayır35,6%

64,4%
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Akıllı Telefon Kullanımı

45 yanıt

Kaç Yıldır İnternet Kullanıyorsunuz?

44 yanıt

İnternet Kullanma Süresiniz (Günlük)

45 yanıt

Güvenli İnternet Kullanımı Analizi(1)

Kopyala

Evet
Hayır

13,3%

86,7%

Kopyala

1 yıldan daha az
1 - 2 yıldır
2 - 3 yıldır
3 yıldan daha fazla

18,2%

45,5%

15,9%

20,5%

3 yıldan daha fazla
20 (45,5%)

Kopyala

1 saatten daha az
1 - 2 saat
2 - 3 saat
3 saatten fazla

8,9%

13,3%
37,8%

40%

1 saatten daha az
18 (40%)
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1- Çocuğumun özel güvenlik önlemleri alınmamış, kişisel bilgilerin
yeraldığı bilgisayarla İnternete bağlanmasına izin vermem.

45 yanıt

2- Çocuğumun internette sohbet ederken veya mesaj panosuna mesaj
gönderirken kişisel bilgilerini (adı, soyadı, adresi, telefon numara,kredi
kartı vb.) vermemesi gerektiği konusunda uyarırım.

45 yanıt

3- Çocuğumun, internette kullandığı kullanıcı adı ya da parolasını
kimseye söylememesi konusunda bilgi veririm.

45 yanıt
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4- Çocuğumun, ziyaret ettiği web sitelerinin güvenlik politikasını
incelemesi gerektiğini söylerim.

45 yanıt

5- Çocuğuma, ziyaret ettiği web sitesinin istediği bilgileri hangi amaçla
kullanacağı konusunda bilgi veririm.

45 yanıt

6- Çocuğumu internette ziyaret ettiği web sitelerini bize söylemesi
gerektiği konusunda uyarırım.

45 yanıt
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7- Çocuğuma, bir aktiviteye ya da oyuna katılabilmek için web sitesinin
çok fazla kişisel bilgiye ihtiyaç duymadığı konusunda bilgi veririm.

45 yanıt

8- Çocuğumu, bir aktivite ya da oyuna katılmak için gereğinden fazla
bilgi vermesi gerekirse web sitesini terk etmesi gerektiği konusunda
uyarırım.

45 yanıt

9- Çocuğuma, internette bazı insanların kötü niyetli olabileceklerini
söylerim.

45 yanıt
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10- Çocuğumu, internette tanıştığı kişileri bize söylemesi gerektiği
konusunda uyarırım.

45 yanıt

11- Çocuğuma, internette yeni tanıştığı kişilerden aldığı mesajları bize
göstermesi gerektiğini söylerim.

45 yanıt

12- Çocuğuma, bize sormadan İnternet aracılığıyla hiçbir şey satın
almaması gerektiği konusunda uyarırım.

45 yanıt
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13- Çocuğuma, bize sormadan İnternet aracılığıyla hiçbir formu
doldurmaması gerektiğini söylerim.

45 yanıt

14- Çocuğuma, bize sormadan İnternet aracılığıyla hiçbir yarışmaya
katılmaması gerektiği konusunda uyarırım.

45 yanıt

15- Çocuğuma, ziyaret ettiği web sitesinin, verdiği bilgileri başkaları ile
paylaşılmayacağı konusunda güvence vermesine özen
göstermesikonusunda uyarırım.

45 yanıt
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16- Çocuğuma, ziyaret ettiği web sitesi gizlilik güvencesi vermiyorsa
hiçbir şekilde kişisel bilgilerini vermemesi gerektiğini söylerim.

45 yanıt

17- Çocuğuma, internette hiçbir tartışmaya ya da kavgaya katılmaması
gerektiği konusunda uyarırım.

45 yanıt

18- Çocuğumla internette yabancı birileri tartışmaya ya da kavgaya
yeltenirse, onlara cevap vermemesi gerektiğini söylerim.

45 yanıt
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19- Çocuğuma internette yabancı kişiler onunla tartışmaya ya da
kavgaya yeltenirse bizi konudan haberdar etmesi gerektiği konusunda
uyarırım.

45 yanıt

20- Çocuğuma, internette gezinirken kendisinin veya bizim
hoşlanmayacağımızı düşündüğü bir şeye rastlarsa oturumdan çıkması
gerektiğini söylerim.

45 yanıt

21- Çocuğuma, internetle ilgili konular hakkında hiçbir şeyi bizden
saklamaması gerektiği konusunda bilgi veririm.

45 yanıt
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22- Çocuğuma, internette gezinirken yabancı kişiler ziyaret etmemesi
gereken bir siteyi ziyaret etmesini önerirse bizi durumdan haberdar
etmesi konusunda uyarırım.

45 yanıt

23- Çocuğuma, biz yanında olmadan ve onaylamadan İnternette
tanıştığı kimseyle buluşmaması gerektiğini söylerim.

45 yanıt

24- Çocuğuma, internette Türkçe'yi doğru ve düzgün kullanmaya dikkat
etmesi gerektiği konusunda uyarırım.

45 yanıt
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25- Çocuğuma, internette argo kelimeler kullanmaması gerektiği
konusunda bilgi veririm.

45 yanıt

26- Çocuğuma, internette kurduğu cümlelerde nazik olması gerektiğini
söylerim.

45 yanıt

27- Çocuğuma, internette gezinirken şaka yapıyor olsa bile kimseyi
korkutmaması ya da tehdit etmemesi gerektiği konusunda uyarırım.

45 yanıt
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28- Çocuğuma, bilgisayar ve İnterneti kullanma kurallarına uyması
konusunda bizimle işbirliği içinde olması gerektiğini söylerim.

45 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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